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第147回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －商業簿記－  答案用紙  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

 

 

 

 第 147 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ① 

受験番号 

第１問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第１問（20点） 

 

仕                    訳 

借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 
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 第 147 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ② 

受験番号 

第２問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第２問（20点） 
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 第 147 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ③ 

受験番号 

第３問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第３問（20点） 

  貸 借 対 照 表   

  平成28年12月31日現在  (単位：円) 

資  産  の  部 負  債  の  部 

Ⅰ  流 動 資 産      Ⅰ  流 動 負 債      

  現 金 預 金   （  ）   支 払 手 形    182,000  

  受 取 手 形    465,000    買 掛 金   （  ） 

  売 掛 金   （  ）  （  ）  （  ） 

  貸 倒 引 当 金   （  ）   未 払 費 用   （  ） 

  有 価 証 券   （  ）  （  ）  （  ） 

 （  ）  （  ）   流動負債合計   （  ） 

 （  ）  （  ） Ⅱ  固 定 負 債      

 （  ）  （  ）  （  ）  （  ） 

  流動資産合計   （  ）   長 期 借 入 金   （  ） 

Ⅱ  固 定 資 産        退職給付引当金   （  ） 

 １ 有 形 固 定 資 産       （  ）  （  ） 

  建 物    6,000,000    固定負債合計   （  ） 

  減価償却累計額   （  ）   負 債 合 計   （  ） 

  備 品    4,560,000  純 資 産  の  部 

  減価償却累計額   （  ） Ⅰ  株 主 資 本      

  リ ー ス 資 産   （  ）  １ 資 本 金   （  ） 

  減価償却累計額   （  ）  ２ 利 益 剰 余 金      

  土 地    4,800,000    その他利益剰余金      

  有形固定資産合計   （  ）   繰越利益剰余金   （  ） 

 ２ 投資その他の資産        利益剰余金合計   （  ） 

 （  ）  （  ）   株主資本合計   （  ） 

 （  ）  （  ） Ⅱ  評価・換算差額等      

  投資その他の資産合計   （  ）   その他有価証券評価差額金    （  ） 

  固定資産合計   （  ）   評価・換算差額等合計   （  ） 

           純 資 産 合 計   （  ） 

  資 産 合 計   （  ）   負債・純資産合計   （  ） 

 

 


